® TÜV, TUEV and TUV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior approval.

Auditor de Producto según VDA 6.5

Auditor de Producto según VDA 6.5

Seminario	1 eventos disponible	Certificado
P Aula virtual	8 horas	Disponible en línea

Número del curso: ES-AUTO24

Estado: 22.11.2024. Toda la información actual se encuentra en https://academia-es.tuv.com/s/ES-AUT024

Adquiere los conocimientos como Auditor Producto VDA 6.5 y aprende de forma práctica los requisitos de la norma.

Beneficios

Planificar, documentar e implementar un Programa de Auditorías de Producto de acuerdo con los requisitos del Referencial VDA 6.5 de la industria de Automoción.

Grupo objetivo

Auditores Internos que participan en la gestión del programa de Auditorías de Producto en las Organizaciones, así como en la ejecución de las auditorías que deseen conocer los aspectos clave de las Auditorías de Producto según VDA 6.5.

Requisitos

Recomendable disponer de conocimientos previos del Referencial VDA 6...

Contenidos

1. Introducción



- 2. Objetivos a conseguir en la Auditoría
- 3. Cualificaciones Capacitación
- 4. Programa de la Auditoría
- 5. Planificación de la Auditoría
- 6. Realización de la Auditoría
- 7. Informe de la Auditoría
- 8. Acciones Correctivas
- 9. Terminología utilizada
- 10. Test de asimilación de conceptos

Información Importante

DURACIÓN: 8 horas (1 día)

HORARIO: 8.30 a 14.00 y de 15.00 a 17.30 h

SE INCLUYE:

- Documentación curso en formato digital descargable (pdf)
- Ejercicios y Casos prácticos para analizar y saber aplicar los conocimientos adquiridos
- Certificado de Aprovechamiento* expedido por TÜV Rheinland
- * Si asiste al 80% de la formación y aprueba el Examen tipo test que se realizará a la finalización del curso. En caso contrario, recibirá un Certificado de Asistencia al curso.

PLAZAS LIMITADAS: Máximo 10 alumnos por curso

Formación bonificable por FUNDAE. Consúltenos.

Resumen y reserva del evento

Reserve ahora la fecha deseada directamente en línea en https://academia-es.tuv.com/s/ES-AUTO24 y benefíciese de estas ventajas:

- Proceso de reserva rápido
- Cuenta personal de cliente
- Reserva simultánea para varios participantes.



Como alternativa, puede utilizar el formulario de pedido para hacer la reserva por fax o por correo electrónico.

TÜV, TUEV and TUV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior appro

Formulario de pedido Page 1/3

ME COMPROMETO A INSCRIBIRME EN EL SIGUIENTE CURSO:

Auditor de Producto según VDA 6.5

Número del curso: ES-AUTO24

Selecciona la cita que deseas reservar:

22.05.2025 - 22.05.2025, | Número de evento: ES-AUTO24-22 Mayo 2025
400,00 € (Precio neto, más IVA), exento de iva

Toda la información sobre las fechas se encuentra en https://academia-es.tuv.com/s/ES-AUTO24

Por favor, envíenos **todas las páginas** del formulario por fax o correo electrónico para solicitar el seminario mencionado.

Correo electrónico: Teléfono: +34 934 79 59 08

formacion@es.tuv.com

Por favor, introduzca los datos de su pedido en la siguiente página.

Formulario de pedido Page 2/3

_	o como consumidor (cliente par o como empresa / autoridad pú)
Dirección de facturació	n		
Utilizamos estos dat	os para la confirmación del ped	ido y la facturación.	
Nombre de la empre	sa:	Departamento (opcior	nal):
Calle y número:		Código Postal:	Ciudad:
Su número de pedido	o interno:	Su IVA (opcional):	
	un número de pedido interno erminado por su empresa. ero en la factura.		
Sus datos de contacto			
Utilizamos estos dat	os para la confirmación del ped	ido y la facturación.	
Saludo:	Nombre:	Apellidos:	
Dirección de email:		Número de teléfono:	

ÜV, TUEV and TUV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior appro

Formulario de pedido Page 3/3

Información del pa	articipante	
Yo mismo	o participaré en el curso (d	datos de contacto indicados anteriormente)
La siguier	nte persona participará en	el curso:
Rellene sólo si r	no va a asistir usted mism	o, sino que lo hará otra persona.
Saludo:	Nombre:	Apellidos:
Dirección de em	nail:	Número de teléfono:
Fecha de nacimiento (Opcional):		Lugar de nacimiento (Opcional):
Método de pago	o: Factura	
Para los consur condiciones adj		ca de cancelación, que puede encontrar en los términos y
Acepto la	s siguientes condiciones (generales del organizador (https://academia-es.tuv.com/terms).
Lugar, Fecha		Firma
Por favor, envíer seminario meno		formulario por fax o correo electrónico para solicitar el
Correo electrón	nico: Teléfo	ono: +34 934 79 59 08

formacion@es.tuv.com

TÜVRheinland[®]
Precisely Right.